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ESTRATTO del Verbale n. 2 del 14.12.2016 del CONSIGLIO  D’ISTITUTO 

 

Il giorno 14 Dicembre  2016 alle ore 18,00 presso la Direzione Didattica, a seguito di 

convocazione, si è riunito il Consiglio d’Istituto per discutere e deliberare il seguente 

O.d.G.: 

omissis 

 

12. Accordo di rete con la Scuola Secondaria di 1° grado “P. Zani”. 

 

omissis 

Sono presenti i Sigg.:  

Pellegrini Lorenza                 Dirigente Scolastico 

Allegri Riccardo                 Genitore                        esce alle ore 19:47 

Bardelli Simona                         Genitore 

Costa Annamaria   Genitore 

Pedrazzi Simone   Genitore 

Saccani Stefano   Genitore 

Artusi Paola             Docente Scuola Primaria 

Bettati Gaia             Docente Scuola Primaria 

Bosi Lorenza              Docente Scuola Infanzia 

Frati Annarita    Docente Scuola Primaria 

Monteverdi Cristina                  Docente Scuola Infanzia 

Tricò Giordana          Docente Scuola Primaria 

Ventura Carmelina   Docente Scuola Primaria 

Marcogiuseppe C.M.Teresa Collaboratore Scolastico 

 

Risultano assenti i sigg.: 

Bernini Valentina, Giordano Rosanna, Orioli Lorenzo – Genitori, Zuccarelli Rosanna – 

Docente, Catellani Argia  -Collaboratore Scolastico. 

 

E’ presente la sig. a Mezzadri Miriana – Direttore SGA per illustrare i punti all’O.d.G. di 

natura contabile.  

 

Presiede l’incontro il presidente sig. a Simona Bardelli che, constatata la presenza del 

numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta e procede all’esame dell’O.d.G.  

Omissis 

 

 



Punto 12  - Accordo di rete con la Scuola Secondaria di 1° grado “P. Zani”. 

 
 

Il Consiglio d’Istituto  

 

 

Visto l’ articolo 7 (Reti di Scuole) del D.P.R. 8 marzo 1999, n 275 (Regolamento recante 

norme in materia di autonomia delle Istituzioni Scolastiche), che consente accordi e 

convenzioni scolastiche per il coordinamento di attività di comune interesse; 

Visto che la Direzione Didattica di Fidenza e la Scuola Secondaria di Primo Grado Zani di 

Fidenza intendono avvalersi della normativa citata per meglio realizzare le finalità 

istituzionali; 

Considerato che si rende necessario provvedere alla periodica formazione sulla sicurezza 

dei lavoratori e/o organizzare altre iniziative di formazione a favore del personale; 

Sentito il parere della Giunta Esecutiva   

 

Delibera (n. 11) 

 

All’unanimità di stipulare un accordo di rete tra la Direzione Didattica di Fidenza (Scuola 

capofila) e la Scuola Secondaria di Primo Grado Zani di Fidenza al fine di favorire la 

partecipazione dei lavoratori dell’una o dell’altra scuola a iniziative di formazione 

organizzate dalle due istituzioni scolastiche. 

 

 

 

Omissis 

 

 

IL SEGRETARIO del C.I.         IL PRESIDENTE del C.I. 

     - Gaia Bettati   -                             - Simona Bardelli - 

 F.to Gaia Bettati                                        F.to Simona Bardelli   

           

 

 

Fidenza, 14.12.2016 

 

 

 

                 Per conformità all’originale  

IL DIRIGENTE SCOLASTICO  

           Prof. Lorenza Pellegrini 

 

 


